ALBUS Z MATEMATYKI /ROK 2010/

SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 6 M 6

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Najmniejszg liczba pierwsza jest:

(1A [18)1 [Jc)2 []D)4
2. Dane sg liczby 36, 40, 62, 80, 58, 132. Suma tych liczb, ktére sg podzielne przez 4 wynosi:

[ ]A)144 [ ]B)288 [ ]cy208 [ ]D)216
3. Cztowiek $pi 8 godzin. Jaka to czes¢ doby?

1 1 1 1

(A [1B)3 [Jog [Ib)g
4. Najmniejszg liczba ze zbioru liczb: 4,08; 4,8; 4,099; 4,69; 4,168 jest:

[ ]A)4,099 [ ]B)4,08 [ ]c)4,69 [ ]D)4,168

5. Jeden litr benzyny wazy 0,86 kg. lle wazy beczka ze 150 | benzyny, jezeli pusta beczka wazy 12,5 kg?
[ ]A)139kg [ ]B)141,5kg [ ]C)129kg [ ] D)144,5kg

6. Ktora siatka szescianu narysowana jest nieprawidiowo?

HIE . [18) | [lo) (1D M

7. Na oklejenie pudetka (prostopadtoscian) Mateusz zuzyt 184 cm’ papieru. Podstawa tego pudetka
ma wymiary 5 cm i 8 cm. Wysokos$¢ pudetka wynosi:

|:| A)4 cm |:| B)6 cm
[ ]Jc)yscem [ ]D)2cm

8. Przez jaka liczbe bylo wykonane dzielenie, jezeli liczba 15 jest najwieksza reszta z tego dzielenia?
[]A)7 [ ]B)12 [ ]c)15 [ ]D)16

9. H. Sienkiewicz Nagrode Nobla za ,,Qvo vadis” otrzymat w 1905 r. Rok ten zapisany cyframi rzymskimi to:
[ ] A)yMCMXV [ | B)ymMCMV [ ]c)ymmev [ ] D)MMCXV

10. lle wazy szescian z drewna, ktérego krawedz wynosi 2% dm, jezeli 1 dm® takiego drewna wazy % kg?

[ ]A)10,5kg [ ]1B)12,5kg [ ]Cc)12kg [ ]D)14,5 kg

15

11. Dlugos¢ prostokatnego pola wynosi 800 m. Szerokos¢ stanowi 16 dlugosci. % pola zajmuje las. lle ha

zajmuje las?

[ ]A)40ha [ ]B)400 ha [ ]C)4ha [ ] D)4000 ha

: ow LM 2 4 iekszy?

12. Ktéry z utamkow 1015 3 2 jest najwiekszy?
|:| A) pierwszy |:| B) drugi |:| C) trzeci |:| D) czwarty

13. Dwa boki tréjkata majg dlugosci 15,2 cm, 5,7 cm. Trzeci bok nie moze mieé¢ dtugosci:

[ ]A)19,8 [ 1B)15,4 [ ]c)ss [ ]D)20,2




14. lle stopni ma kazdy z dwoch katow przylegtych, jezeli jeden z nich jest pie¢ razy wiekszy od drugiego?
[ ]A)60°i12° [ ]B)30°i150° [ ]c)25°i125° [ ] D)40°i 140°

15. Rozwigzaniem réwnania 4% +x= 5l jest liczba:

12
1 1 23 37
LIag [IB)13 og (o)
%
16. Miara kata o. wynosi: '
[]A)45° [B)75° 74
[]cyeo [1p)30°

17. Liczby wzglednie pierwsze to:

[ ]A)22i24 [ ]B)13i52 [ ]cy18i27 [ ID)46i39

18. Wartoscig wyrazenia % * (15,1 - 12,52) jest:

[ ]A)1,72 [ ]B)1,86 [ ]cy1,78 [ ID)y1,87
‘s . . 3+ 4 .
19. Wartos¢ wyrazenia 59 wynosi:
[ ]A)1 [ 1B)43 [ ]c)34 [ ] D) nie mozna policzyé

20. Graniastostup, ktéry posiada 12 wierzchotkéw to:
|:| A) szescian |:| B) czworoscian
|:| C) prostopadtoscian |:| D) graniastostup o podstawie szesciokgta

21. Dwa katy tréjkata maja po 25°. Ten trojkat to:
|:| A) tréjkat ostrokatny |:| B) tréjkat réwnoboczny
|:| C) tréjkat prostokatny réwnoramienny |:| D) tréjkat rozwartokatny réwnoramienny

22, Jezeli dlugos¢ boku kwadratu zmniejszymy trzykrotnie, to pole zmniejszy sie:
|:| A) 3 razy |:| B) 6 razy |:| C)9razy |:| D) 12 razy

23. Z drutu o dtugosci 216 cm zbudowano szkielet szescianu. Objetos¢ tego szescianu jest réowna:
[ ]A)5328 cm® [ ]B)5832 cm’ [ ]c)5283 cm’ [ ] D)5823 cm®

24, lle krawedzi ma ostrostup o podstawie siedmiokata?

[ ]A)7 [ ]B)14 [ ]cys [ ]D)16

25. Najmniej osi symetrii ma:
[ ] A)deltoid [ ]B)koto [ ] C) prostokat [ ] D) kwadrat

26.Z miasta A do miasta B jest 35 km. Jaka dtugos¢ ma ten odcinek na mapie w skali 1:500000?

[ ]A)3,5cm [ 1B)7cm [ ]c)5cm [ ]D)7,5cm
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